



## Руководитель следственного управления провел выездной прием граждан в Прохладненском районе



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике генерал-майор юстиции Потапов Андрей Евгеньевич, 25 февраля 2021 года, провел прием граждан по вопросам невыплаты заработной платы в расположении Прохладненского межрайонного следственного отдела.

Руководителем следственного управления были приняты четверо граждан. Обратившиеся являются сотрудниками ООО "Риал" и ООО "Прохладный". В производстве следователей управления имеются уголовные дела в отношении руководства предприятий в связи с невыплатой работникам заработной платы. По поручению руководителя следственного управления сотрудники ведомства примут все меры для погашения задолженности перед работниками предприятий.

25 Февраля 2021



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кабардино-Балкарской Республике

---

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1543292>